
 

Αθήνα, 5 Ιανουαρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον κύριο Υπουργό Υγείας  

Θέµα : Γιατί δεν προχωρά η κτιριακή κι ενεργειακή αναβάθµιση του Γενικού Νοσοκοµείου 

Χαλκιδικής και του ΚΕΦΙΑΠ;  

	 Στις 7 Δεκεµβρίου του 2023 αναρτήθηκε στην Διαύγεια η Διακήρυξη Ανοικτής Διαδικασίας 

για την επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου “Αναδιαρρύθµιση, ανακαίνιση, επέκταση 

διαφόρων τµηµάτων του Γενικού Νοσοκοµείου Χαλκιδικής” (ΑΔΑ : ΨΩ8Δ46ΜΩΝ1-ΨΑ7). Ο 

προϋπολογισµός του έργου, ο οποίος θα καλύπτονταν από το Ταµείο Ανάκαµψης ανέρχονταν στα 

1,8 εκατοµµύρια ευρώ. Σε επίσκεψη του στο Γενικό Νοσοκοµείο Χαλκιδικής, ο Υφυπουργός Υγείας 

τον Σεπτέµβριο του 2025 ανέφερε ότι υλοποιούνται έργα 6 εκατοµµυρίων ευρώ στο νοσοκοµείο. 

Εντούτοις, σε ότι αφορά το κτιριακό ζήτηµα του νοσοκοµείου καµία εργασία αναβάθµισης δεν έχει 

υλοποιηθεί, γεγονός που εγείρει ερωτηµατικά. Αντίστοιχα, σε ότι αφορά το ΚΕΦΙΑΠ του 

Πολυγύρου δεν έχει προχωρήσει καµία ενέργεια για την κτιριακή αναβάθµιση του, παρόλο που 

σύµφωνα µε τις υπηρεσιακές εισηγήσεις προς το Υπουργείο Υγείας, στόχος είναι η µετατροπή του 

σε δοµή φιλοξενίας κι αποκατάστασης πλήρους λειτουργίας.  

Επειδή θα πρέπει άµεσα να προχωρήσει η κτιριακή αναβάθµιση του Γενικού Νοσοκοµείου 

Χαλκιδικής και του ΚΕΦΙΑΠ. 

Επειδή είναι απαραίτητο να διευκρινιστεί τι συνέβη µε τον διαγωνισµό για την κτιριακή 

αναβάθµιση του Γενικού Νοσοκοµείου Χαλκιδικής  

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός :  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2177

Ημερομ. Κατάθεσης:

5/1/2026



Υπήρξε ανάδοχος για το έργο “Αναδιαρρύθµιση, ανακαίνιση, επέκταση διαφόρων τµηµάτων του 

Γενικού Νοσοκοµείου Χαλκιδικής”; Γιατί το έργο δεν ξεκίνησε;  

Σε ποια έργα αναφέρθηκε ο Υφυπουργός Υγείας κατά την επίσκεψη του στο Γενικό Νοσοκοµείο 

Χαλκιδικής; Περιλαµβάνεται σε αυτά η ενεργειακή και κτιριακή αναβάθµιση του; 

Υπάρχει σχέδιο για την ένταξη του ΚΕΦΙΑΠ σε πρόγραµµα κτιριακής κι ενεργειακής 

αναβάθµισης;  

Η ερωτούσα βουλευτής  

Μάλαµα Κυριακή 




